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 أجب على الأسئلة التالية: -أولا

 ؟هدعتمالمؤسسة وما هي الظروف التي أدت إلى امقصود بالمفهوم الذمي لما ال -1

 عرف العسر المالي؟ ما هو المفهوم الذي يقابله؟ -2

 ما هو العسر المالي الفني والعسر المالي الحقيقي؟ وأيهما أكثر خطورة على المؤسسة ولماذا؟ -3

 ما الفرق بين هدفي تعظيم الربح وتعظيم القيمة الحالية للمؤسسة؟ ولماذا يفضل الماليون المفهوم الثاني على الأول؟ -4

 ما هي الأسس التي قامت عليها الميزانية المالية؟ -5

 اختر من بين الخيارات المقترحة: -ثانيا

 إن ما يهم المقرضين )الدائنين( بالدرجة الأساس من نتائج التحليل المالي الوصول إلى ....: -1

 زيادة حجم المبيعات    .أ

 انخفاض تكاليف المبيعات  .ب

 قدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها .ج

 ....:من أغراض التحليل المالي -2

 إليه المنشأة دراسة وتقويم الظروف الاقتصادي للقطاع الذي تنتمي .أ

 دراسة وتقويم المركز الائتماني للمنشأة .ب

 جميع ما ذكر صحيح .ج

 من خصائص التحليل الرأسي أنه...: -3

 يتصف بضعف الدلالة لأنه تحليل ساكن .أ

 يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر القوائم المالية .ب

 جميع ما ذكر سابقا .ج

 في بنود القوائم المالية عبر الزمن هي: إن أداة التحليل المالي التي تقيس التغير -4

 التحليل الرأسي .أ

 التحليل الأفقي .ب

 تحليل النسب المالية .ج

 التحليل المالي الذي يقيس درجة التغير في كل بند من بنود القوائم المالية المتتالية يسمى: -5

 التحليل الرأسي .أ

 التحليل النسبي .ب

 التحليل الأفقي .ج

 الإجابة خلال الحصة

 


